

## ФЕСТИВАЛЬ

## Изобретатели радости

28 ноября в Мегионе состоялась торжественная церемония награждения по результатам открытого городского Фестиваля детского мультипликационного кино "Совёнок". В фестивале приняли участие студии "Ёлка", "Сёхри-Хохри", "Лёмвой мули" (г.Нижневартовск), "Ямальские звёздочки" (г.Ноябрьск), "ТаЁЖкина" и "Сёльси" (г.Мегион).

В ТЕЧЕНИЕ двух дней, 27 и 28 ноября, в стенах МБОУ ДОД "ДХШ" шёл просмотр анимационных фильмов. На суд жюри ребята, учащиеся от 4-х до 18-ти лет, представили двадцать пять "анимашек" по темам: "Мы - наследники Великой Победы", "Здоровому - всё здорово!", "Что меня волнует". Учредителем последней из перечисленных номинаций является комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав города Мегиона, при поддержке которой проходил этот фестиваль. Главным спонсором кинопраздника выступил АО "Городские электрические сети".

Конкурсные работы оценивало высококвалифицированное жюри: педагоги дополнительного образования Елена Тихонова из Новосибирска и Геннадий Домашинкин из Бердска, а также руководитель проекта интернет-портала detki-ugra.ru Дмитрий Мурзинов из Тюмени.

По их решению, "Гран-при" фестиваля достался студии "Ёлка" из Нижневартовска за фильм "Голубь мира". Дипломы лауреатов первой степени были присуждены мультипликаторам студии "Сёхри-Хохри" за фильмы "Филиппок", "Моя собачка" и студии "Лёмвой мули" за фильм "Лесная сказка".

Дипломы лауреатов второй степени за фильмы "Когда наклоняется знамя" и "Жизнь - это движение" также присуждены студии "Сёхри-Хохри".

Ребята из Мегионской ДХШ - творческий коллектив студии "ТаЁЖкина" - стали обладателями дипломов лауреатов второй и третьей степеней за фильмы "Уроки безопасности" и "Лесной футбол", а также грамот в дополнительных номи-



нациях: "За лучшую работу художника в фильме", "За лучшую операторскую работу", "За лучшую звукооператорскую работу" и "За лучшую оригинальную находку в фильме" (за создание фильмов "На радуге", "Звёзды на деревьях", "Портрет").

Мегионская студия "Сёльси", существующая при МБУ "Дворец искусств", награждена дипломом лауреата третьей степени за фильм "Бабушкино детство" в номинации "Мы - наследники Великой Победы".

Награды победителям вручили глава Мегиона Олег Дейнека, спонсор фестиваля, генеральный директор АО "ГЭС" Анатолий Алтапов, депутат Думы города Мегиона Игорь Шамиев, а также члены жюри. Все они в свою очередь обрати-

лись к участникам фестиваля с добрыми словами и напутствиями.

- У вас такие дивные, талантливые, потрясающие дети, что я спокойна за будущее вашего города! - сказала, обращаясь ко взрослой аудитории, Елена Руальдовна Тихонова, заслуженный работник РФ, член Союза кинематографистов РФ. - Я очень рада, что у ваших детей замечательные родители, которые поддерживают их во всём, прекрасные преподаватели, которые учат массе интересных вещей, и хорошая городская администрация, которая помогает проводить такие шикарные фестивали!

**Нина КУПАЛЬЦЕВА**

## ТОЛЕРАНТНОСТЬ

## Поём о дружбе с малых лет

В Мегионе состоялся Фестиваль "Город дружбы - город детства"

**ГЛАВА** Мегиона Олег Дейнека приветствовал участников II Городского межнационального детского фестиваля "Город дружбы - город детства", который прошёл 28 ноября во Дворце искусств. Организаторы посвятили фестиваль Дню матери - он ежегодно отмечается в нашей стране в последнее воскресенье ноября. Глава города поздравил всех мам с праздником и вручил Почётную грамоту Зареме Корсаковой, а также Благодарственное письмо Анне Юрьевой. Многодетные матери награждены за достойное воспитание детей и многолетний добросовестный труд. Обе они трудятся в системе здравоохранения нашего города.

В этом году в Фестивале "Город дружбы - город детства" приняли участие воспитанники 10 детских садов Мегиона. Юные артисты исполняли танцы народов России, пели песни в национальных костюмах и представили зрителям театрализованную постановку "Дружный теремок". Оценивало их творчество жюри, в состав которого вошли не только работники образования и культуры, но и представители национальных общественных организаций.

По итогам фестиваля были определены победители:

**Номинация "Вокал":**

I место - ансамбль "Сонечко" ДС "Рябинка";



II место - вокальная группа "Морозко" ДС "Морозко";

III место - Злата Городецкая ДС "Ласточка".

**Номинация "Хореография":**

I место - хореографическая группа "Капитошки" ДС "Крепыш";

II место - Вероника Сулаймонова ДС "Буратино";

III место - танцевальный коллектив "Звёздочки" ДС "Сказка".

Управление информационной политики

## СОБЫТИЕ

**«Российский звездопад»  
в Мегионе**

## II С 3-ЕЙ СТР.

Желающие показать свои способности прибыли в Мегион из Белого Яра, Покачей, Ханты-Мансийска, Сургута, Тобольска, Стрежевого, Лангепаса, Фёдоровского, Колымы, Югорска и других городов северного региона. Участников (а ими могли быть люди в возрасте от 5 до 71 года) оказалось так много, что запланированный на второй день гала-концерт пришлось отменить, потому что жюри едва удалось уложиться во временные рамки конкурсного просмотра.

Так, например, в фестивале приняли участие 17 хореографических и танцевальных коллективов и ансамблей из разных городов: "Интермеццо", "Акварель", "Грация", "Прима", "Контраст", "Сибирский сувенир", "Сюрприз", "Вдохновение", "Отрада", "Экзерсис", "Забава", "Найсултун", "Восток", студия балета "Тандем", студия танца "Стэс", "Узоры Самотлора", "Эста" - всего 368 человек.

Немногим меньше (порядка 325 человек) пробовали себя в разных видах вокального искусства - в основном, эстрадном и народном.

Наш город на фестивале представляли творческие коллективы МАОУ "СОШ № 9", ДШИ им.А.М. Кузьмина, Детская художественная школа, МОУ "СОШ № 3", МБУ "Дворец искусств", МАУ "Театр музыки" и воспитанники детского сада "Улыбка".

Среди мегионцев больше всего ярких "звёздочек" оказалось в ДШИ им. А.М. Кузьмина: семь исполнителей этой Школы искусств (Марианна Иванова, Артём Бондарь, Арсен Мийзамов, Мария Кузнецова, Александр Стяжкин, Евгения Муромцева, Константин Чингин) и два музыкальных коллектива (оркестр русских народных инструментов "Фантазия" и ансамбль скрипачей "Канцона") были удостоены звания лауреатов 1 степени.

Лучшими среди участников фестиваля признаны также "Бродячий театр-прек" МАУ "СОШ № 9", выступивший с премьерой спектакля по мотивам произведения Р.Брэдбери "Калейдоскоп", певица из "Театра музыки" Лилия Лебедева, учащиеся ДХШ Кузьма Диденко и Анастасия Хажилова, а также педагог Детской художественной школы Елена Степанова: все они также удостоены звания лауреатов первой степени в соответствующих номинациях.

Конечно, "Российский звездопад", пролившийся потоком ярких "звёздочек"-талантов в нашем городе, не означает, что его участники смогут стать впоследствии известными "звёздами", но, как показали эти два дня, удивлять публику и друг друга они оказались вполне способны.

**Нина КУПАЛЬЦЕВА**

## ВЫСТАВКА

**«Мать и дитя»**

В КУЛЬТУРНО-досуговом комплексе "Калейдоскоп" размещена фотовыставка "Мать и дитя", приуроченная ко Дню матери. Экспозицию выставки составили более 70 работ, отражающие ценность материнства, детства и семьи. Акцию по организации выставки поддержали детские сады, школы, учреждения культуры города.

Напомним, открытие выставки "Мать и дитя" стало завершающим мероприятием акции "За жизнь!", которая проходила в нашем городе с 18 ноября. В рамках акции представители городского волонтёрского движения раздали в учреждениях здравоохранения тематические листовки. В школах города для учащихся 8-11 классов прошли классные часы.

Управление  
информационной политики